



Zahvala velja še posebej: Domačiji Vodnik, Adergas; Okrepčevalnica Pod Jenkovo lipo; Pizzerija Štalca, Cerklje; Stasil d.o.o., Adergas; Mizarstvo Bolka, Trata; KUD Pod lipo Adergas; Ko-net d.o.o., Adergas; Rajko Rozman »ROOF«, Dvorje; GD Velesovo; Juvan Inštalacije, Milje; Ključavničarstvo Zorman d.o.o, Praprotna Polica; Marko Jenko, Praprotna Polica; Stanko Maček, Adergas; ter

številne mame, ki ste dnevno prinašali toliko sladkih in drugih dobrot. Zahvala tudi Dragici, Tamari in Elzi za vsakodnevno kuho in ostalo postrežbo. Bogu smo hvaležni za vse vas.

Posebna zahvala velja vsem animatorjem in animatorkam, pod vodstvom **Ksenije Kne in pomočnici Vesne Sirc**, ki ste se v letošnjem letu darovali ves teden za vse otroke. Vsem skupaj želim lep in prijeten preostanek počitnic. Jeseni pa na snidenje ob novih skupnih akcijah in »podvigih«

34. Festival Radovljica 2016

bo potekal od 6. do 23. avgusta. V Radovljici in Velesovem se bo zvrstilo deset mednarodnih koncertov od glasbene rekonstrukcije zgodbe o Orfeju iz Ovidijevih Metamorfoz do Debussyjevih samospevov, od

projekcije nemega filma Trpljenje Ivane Orleanske z živo glasbo zgodnjega 15. stoletja do sporeda, ki bi navdušil Sherlocka Holmesa. Zgibanke s programom lahko vzamete na mizici s tiskom. **Pri nas bosta v nedeljo 21. avgusta 2016, ob 20.00** igrala **Yves Rechsteiner na orglah in Henri-Charles Caget na tolkalaih. Igrala bosta: Wolfgang Amadeus Mozart in Joseph Haydn v priredbah za orgle in tolkala**

V Mozartovem času organisti niso igrali le koralov in fug, temveč tudi sonate, variacije, koncerte in prizore nevihte kot podobe Jezusovega vstajenja. Nekateri so se navduševali tudi nad tolkali in Guillaume Lasceux je zapisal: »Če bi orgle vsebovale kitajski tamtam, bi z njim lahko ustvarili izredne dramatične učinke.« Oglejte si [promocijski video](#), na katerem duo izvaja lastno priredbo Rameaujeve glasbe.

OB PRAZNOVANJU 25. DNEVA DRŽAVNOSTI se zahvaljujem vsem sodelujočim in organizatorjem, še posebej Občini Cerklje na Gorenjskem, KUD pod lipo Adergas, Mladinskemu pevskemu zboru Adergas, komorni zbor Davorin Jenko, Cerklje ter Godbi Cerklje.

Izdal in Odgovarja: Slavko Kalan, župnik; tel: 25-28-500 ali 041/755-404 elektronski naslov: slavko.kalan@rkc.si; ŽUPNIJSKA SPLETNA STRAN: www.zupnija-velesovo.si



OZNANILA
župnije Velesovo
jubilej 850; 1163-2013



Grafika: Sabina Zorman

25. 7. 2016

leto XXVIII

št. 15

KRIŠTOFOVA NEDELJA

Dobri Bog, Ti nam podarjaš življenje.
Ko sedimo za volanom, nam daj mirno roko in budno oko, da zaradi nas ne bo nihče prišel v nevarnost ali nesrečo.
Varuj mene in vse, ki so nam zaupani, pred nesrečami in poškodbami.
Varuj nas pred prehitro vožnjo in nepozornostjo, da bi spregledali druge in lepoto narave.
Napolni nas z odgovornostjo, da bomo pametno vozili, da se bomo z vseh poti varno vrnili domov in nekoč dosegli večni cilj, pravo srečo v Tebi.

